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TeH3ogaT4YMKM 6ano4YHoOro Tmna

N3 HepXxasetoLen cranw.

HAnanas3oH Harpysok oT 300 go 1000kr.
CteneHb 3almThl 060n104KoM P68

OcobeHHOoCTHN

Lat4nku naroToBNEHb! N3 KOMMNEKTYIOLLMX U
MaTepuanos fly4qluMx MUPOBbLIX NPOU3BOAUTENEN

lepmeTn3aumns TepMO Y TEH304YBCTBUTENBHOWM
CXeM NpPoM3BOAUTCA CUIbOHOM

U3 HepXxaseloLLlen cTanu

CunbhoH NPUKPEnseH K yrpyromy afiemMeHTy

C NMOMOLLbIO NAa3epHON CBapKu

KaxxabIi gatymk npoxoauT NpoBepKy

Ha repMeTUYHOCTb refIMeBbIM TeHeucKaTenem
Mp1 HOPMUPOBAHMKW NAPAMETPOB

hart4yuKka U McnbiTaHUAaX MCNoNb3yKTCA
YHUKalbHble METOOUKKN

MoTpe6uTento TeH30AATHMKIM NOCTaBAOTCA
nofo6paHHLIMKU MO rpynnam 4ns COBMECTHOMO
MCNOSMb30BaHUS B BEcax

MapaHTuitHbIA CpoK 4 rona

O6nacTv npuMmeHeHus

MnatcpopmeHHbIe BECHI,
OyHKepHbIe BECbI, B3BELLMBaHUE EMKOCTEN

CoortBercrTBUue CTaHpapTam
rOCT 30129, EN45501, MO3M P60

CraHpapTHas KoMnnekKrauusa

* WcnonHenune cornacho MO3M P60:
3000 noBepo4HbIX UHTEPBANOB

e [nuHa kabena 3m
¢ YeTblpexnpoBofHas cxema rnoAaKoHeH s
* SKpaH He CoelIMHEH C KOpPMNycom

Onuun
* Pa6ouuii auanasoH Temnepartyp: 50... +50°C

* WcnonHenune cornacHo MO3M P60:
1000 noBepo4HbIX UHTEPBANoB

¢ [nuHa kabensa ot 2 oo 100m

¢ |llecTunpoBogHas cxema noaKnoHeHus

¢ BbixogHoe conpotusnerue ot 100 go 10000m
* HanpsixxeHue nuTtaHus oT 2 0o 36B

L BSprBOGaIJJ,MU.I,eHHOe ncnonHeHwme
B COOTBETCTBWUWU C TDBGOBGHHHMP‘I
FOCT P51330.0 99 (M3K 60079 0 98),
FOCT P51330.10 99 (M3K 60079 11 99)
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TexHU4YecKue XapaKTepUCTUKH

EquHuLbl
MapameTpbl gatyuka W3MEpEHUS 3Ha4eHWA napameTpoB

Han6onswuit npegen uamepeHud (HMH)

300, 500, 1000

Knacc todHocTH no M0CT30129 (MO3M P60) C1 C3
HWCNo NOBEPOYHBIX UHTEPBANOB 1000 3000
MUHMMANbHEIA NOBEPOYHbIA MHTEPBAN HNIA 7 5000 HMK / 10000
Pa6oyuin koathduumeHT nepegayn (PKM) MB/B 2 40,005 2 0,002
HayansHelid koathpuumenT nepagadn (HKI) % ot PKII <3 «3
KoMGWHMpOBAHHAA NOTPELWHOCTL % o7 PKI = +0,040 =0,020
MonaydecTts (30 MUH.) % ot PKII < 40,049 < +0,025
WNameHeHne HKM oT Temnepatypel % ot PKNN/°C = +0,0028 <+0,0014
WN3ameHaHuWe PKI ot TemnepaTyphl % 0T PKI/°C = 40,0022 <+0,0011

HanBonbluee HanpsHKeHHs NUTaHUA NOCTOAHHOTO TOKa B 12
ConpoTUENEHWE EXOOHOE oM 390 +15
CanpoTHeneHue BLIXOLHOE Om 350 +1
ConpoTUeNeHWe usonauun oM =5
[uanazoH TepMOKOMNEHcalKUu °C 10... +40
Paba4uid granasoH TemnapaTyp °C 30... +50
[uanasoH TeMneparyp XpaHeHus € 40... +50
CteneHb 3awutel no FOCT 14254 P68
[JonycTuman neparpyzka e Te4eHme He Gonee 1 vaca % o1 HINK 25
Pazpylwaiollas Harpyska % ot HINK 300

Matepuan gatiuka Hepxxagetollas cTanb

Macco rabapuTtHble napaMeTtpbl

MOoMEHT 3aTHHKIA
BontoB

Pazmep 6onTog

Macca pat4uka, kr | [OnauHa kabens, m

AnaA Kpennedus

300, 500, 1000 | Mi2 8.8 90H*M 2.4 3
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Onopbl ansa nnatopMeHHbIX BECOB
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T2/1U1, T4/WLA

LLlapHupHas onopa

ans nnatOpPMEHHbIX BECOB

Ha patyukax T2 u T4

CaMC‘yCT daHaenmearwanaca onopa

n3 Hepx(aBerOLueﬁ cTanu ¢ KpenneHwem nog raﬁKy.

lMpepoTepallaeT nosieneHve 60KOBLIX CUIT U NOBbILLAET
TOYHOCTb U3MEPEHUIA

Ma6apuTHble pa3mepsbl
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MpocTenume ycTpoucTea

T4/T

CunonepepatoLlee yCTPOMNCTBO
npocTeiLlee ana 6yHKepHbIX BECOB

CnyxuT ana noggellnBaHWA BYHKepOR Ha JaT4yMKax
6ano4Horo Tuna. He cozgaet 60KOBLIX CUI

[aGapuTHbie pasmepsbl
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